
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita 1 Padas 

Kelas / Semester : B / 1 

Tema   : Lingkunganku 

Sub tema / Fokus : Kebersihan dan Kesehatan Rumah dan Sekolahku/ Aku Anak Sehat  

     Bebas Corona 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak dapat mengerjakan ibadah (KD 1.1) 

2. Anak dapat menutup mulut dan hidung ketika sedang batuk atau bersin (KD 2.1) 

3. Anak dapat mentaati aturan dalam kelas (KD 2.6) 

4. Anak senang dan dapat menghargai bacaan (KD 3.10, 4.10) 

5. Anak dapat membuat hasil karya berupa membuat bentuk Virus Corona dari 

bahan alam (KD 3.15, 4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pembukaan Waktu : 1 Menit 

➢ Salam, Berdoa 

➢ Guru mengecek kehadiran anak didik 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan topik 

Aku Anak Sehat Bebas Corona 

➢ Guru mengajak anak melihat gambar Virus Corona 

Kegiatan Inti Kegiatan 1 : Waktu 4 Menit 

➢ Guru membacakan Buku cerita tentang Virus Corona 

➢ Guru menjelaskan tentang Virus Corona dan Cara agar 

terhidar atau bebas dari Virus Corona 

➢ Guru mengenalkan 3 M (Mencuci tangan pakai 

sabun/hands sanitizer, Memakai masker dan Menjaga 

jarak) 

 Kegiatan 2 : Waktu 4 Menit 

➢ Guru memberikan tugas kepada anak – anak untuk 

membuat bentuk Virus Corona dari playdough serta bahan 

alam lain (ranting pohon) yang sudah disiapkan bu guru 



➢ Palydough dibuat dari tepung terigu dengan pewarna 

bahan alam (pewarna dari daun jati) 

➢ Menghubungkan nama benda dengan tulisan sederhana   

c-o-r-o-n-a 

Penutup Waktu : 1 Menit 

➢ Mengulas kegiatan, berdiskusi 

➢ Menanyakan perasaan anak saat bermain 

➢ Pesan-pesan 

➢ Doa mau pulang 

➢ Salam 

 

Metode Pembelajaran  

Pendekatan Saintifik 

➢ Mengamati, Anak melihat dan mengamati media bentuk Virus Corona yang 

di tunjukkan oleh guru 

➢ Menanya, guru membuat pertanyaan terbuka tentang Virus Corona atau anak 

bertanya  

➢ Mengumpulkan Informasi, anak mengetahui bentuk Virus Corona , bahaya 

dari Virus Corona, dan cara terhindar atau bebas dari Virus Corona dari 

mendengar cerita guru 

➢ Mengasosiasi, mengkorelasikan pengetahuan anak dengan pengetahuan baru 

tentang Virus Corona 

➢ Mengkomunikasikan, anak menyampaikan atau menyimpulkan hasil yang di 

dapat dari penjelasan guru, serta menjelaskan agar terhindar dari Virus 

Corona  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

➢ Sikap  : Observasi saat proses kegiatan pembelajaran 

➢ Pengetahuan : Penugasan 

➢ Ketrampilan  : Hasil karya 

 RENCANA PENILAIAN 

Lingkup 

Perkembangan 

KD Kegiatan terkait Teknik 

Penilaian 

Penilaian 

Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

3.1-

4.1 

Melakukan doa-doa 

pendek , melakukan 

ibadan sesuai 

dengan agamanya 

(berdoa sebelum 

dan sesudah 

belajar) 

Observasi     



Fisik Motorik 3.4-

4.4 

Melakukan 

kebiasaan hidup 

sehat (mencuci 

tangan, menutup 

hidung dan mulut 

saat batuk dan 

bersin) 

Observasi     

Sosial 

Emosional 

2.6 Mentaati aturan  

(memakai masker, 

mencuci tangan) 

Observasi     

Kognitif 3.6-

4.6 

Menghubungkan 

nama benda dengan 

tulisan sederhana 

melalui berbagai 

aktivitas (meniru) 

Penugasan     

Bahasa 3.10-

4.10 

Menunjukkan 

senang membaca 

buku 

Observasi     

Seni 3.15-

4.15 

Membuat karya 

seni sesuai dengan 

kreativitasnya 

(membuat bentuk 

Virus Corona dari 

playdough) 

Hasil 

Karya 

    

 

 

         Grobogan , 14 April 2021 

 

          Yuli Darmayanti, M.Pd 


